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Riskli binalar  
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Bugün 10 Kasım. Tam 87 yıl önce Cumhuriyetimizin
Kurucusu Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü
kaybetmenin acısını bugün halen hissediyoruz.
Kaymakam Öztürk, Belediye Başkanı Özçelik ve
protokol üyeleri saat 09.00'da Atatürk Anıtı'na çe-
lenk sunacak. Saat 09.05'te kentte sirenler çala-
cak, hayat duracak. Atatürk'ü anmak ve anlamak
için bugün özel etkinlik yapılacak.               2’DE

Aramızdan
ayrılışının
87'nci yılında
Atatürk'ü 
özlemle 
anıyoruz

Atatürk'ün ölümünün 87'nci yıldönümü nedeni ile bir me-
saj yayınlayan Belediye Başkanı Özçelik, "Cumhuriyeti-
mizin kurucusu, bağımsızlığımızın mimarı Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü, ebediyete uğurladığımız günün yıl dö-
nümünde saygı, minnet ve rahmetle anıyoruz. Atatürk,
askeri bir deha, çağının çok ötesinde bir devlet ada-
mı, fikir ve devrim insanıdır" dedi.                    2’DE

Özçelik, "10 Kasım, Atatürk’ün ilke ve devrimlerini anlama, gösterdiği yol-
da durmadan ilerleme ve bu büyük mirasa sahip çıkma günüdür" dedi  Kalbimizdesin 'Atatürk'ün mirasına sahip çıkacağız'

Antalya–Alanya
Otoyol Proje-
si'nin esasında
Alanya’nın çıkı-
şına kadar uzatı-
lacağını söyleyen
Bakan Uraloğlu, "Ama o günkü
şartlarda ancak böyle imkan
oldu, ona karar verdik. Alanya
otoyolunu da çevre otoyolunu
tamamlayarak Gazipaşa’ya ver-
miş olacağız. Mersin yönünden
gelen otoyol ile Alanya–Gazi-
paşa hattını birleştireceğiz.
Alanya Çevre Yolu Projesi'nin
bir kısmı da bitiyor. onu da tra-
fiğe açacağız" dedi.       5’TE

Gazipaşa Yat Lima-
nı'nı inşa edip, hiz-
mete açmanın guru-
runu yaşayan Aydo-
ğan A.Ş. Yönetim Ku-
rulu Başkanı Kerim
Aydoğan, "Bu marina
Gazipaşa’ya bir ivme
kazandıracak. Gazi-
paşa merkezi duru-
muna gelecek. Çün-
kü otelcilik de ola-
cak" dedi.

GURURLANDIRAN
ACILIS
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, iş insanı Kerim Ay-
doğan'ın inşa ettiği Gazipaşa Marina'yı düzenlenen görkemli
törenle hizmete açtı. Bakan Uraloğlu, "208 yat kapasitesi
ile yalnızca bir marina değil, aynı zamanda turizm, ticaret
ve sosyal yaşamın merkezi olacak bir yaşam alanıdır" dedi 

Alanyalı iş insanı Kerim Aydoğan'ın Yönetim Kurulu Başkanlığını yap-
tığı Aydoğan A.Ş.'nin Yap-İşlet-Devret Modeli ile 30 yıllığına kiraladığı Ga-
zipaşa Marina Bakan Uraloğlu, Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, Vali Hu-
lusi Şahin ve birbirinden önemli konukların katılımı ile hizmete açıldı

"BİR BEREKET KATIYORUZ"
Törende konuşan Bakan Uraloğlu, "Gazipaşa Yat Limanı ile deniz tu-
rizmine yeni bir nefes, yeni bir hareket ve yeni bir bereket katıyoruz.
Gazipaşa Yat Limanı ile de kentimizi uluslararası yat turizminin mer-
kezi yapma yolunda önemli bir adım daha atıyoruz" dedi.        4’TE

'Gazipaşa'nın
merkezi olacak'

Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin (AGC) Geleneksel Medya Başa-
rı Ödülleri Töreni 12 Kasım Çarşamba günü akşam Lonicera
Otel'de düzenlenecek. Türk Medyasının önemli isimlerinin ödül
alacağı gecede Alanya medyasından başarılı isimlerde ödül ala-
cak. Özel geceye Akdeniz medyasından 60 gazetecinin BİK Yönetim
ve Genel Kurul Üyeleri ile TGK Genel Başkan Vekili de katılacak. 

İKİ İSME ÖDÜL VERİLECEK
AGC Başkanı Gaye Coşkun, "Ulusal medyada isminden söz et-
tiren, gazetecilik alanında önemli bir çok başarıya imza
atan, NTV’nin sevilen ekran yüzü, medya sektöründe uzun yıl-
lardır isminden başarı ile söz ettiren Gazeteci Ahmed Arpat'a
Yılın Gazetecisi, Türkiye’yi derinden sarsan Narin Güran ci-
nayetinin aydınlatılmasındaki başarısı ile Gazeteci Ferit De-
mir’e Fark Yaratan Gazeteci Ödülü verilecek” dedi.     3’TE

Türk medyasını
AGC buluşturuyor
AGC'nin Geleneksel Medya Başarı Ödülleri gecesi Türk Medyasının önemli isimlerini
de buluşturacak. AGC Başkanı Coşkun, "Yerel ve ulusal medyanın buluşması, bölge-
sel güç birliğinin artırılması ve başarının ödüllendirilmesi açısından çok önemli" dedi 

Gaye Coşkun
Arpat Demir

Hagi attı Alanya
1 puanla döndü
Corendon Alanyaspor, Cumartesi günü
deplasmanda oynadığı maçın 73.'ncü
dakikasında İanis Hagi'nin attığı golle
Trabzonspor ile 1-1 berabere kalarak,
1 puanı hanesine yazdırdı.       11DE

Altın 
değerinde 

3 puan
Ligde kötü günler ge-
çiren Alanya 1221 FK
ligdeki ikinci galibiye-
tini dün Nazilli Bele-
diyespor deplasma-
nında aldı. İlk yarıda
soyunma odasına 1-0
mağlubiyet ile giden
Mavi-Beyazlı temsil-
cimiz, Emirhan Mısır'ın
golü ile 1-1'lik eşitliği
sağladı. Samet Aydın
ile skoru 2-1'e taşıyan
Alanya 1221 FK, ma-
çın uzatma dakikala-
rında İsmail'in attığı
golle 3 puanı alması-
nı bildi.          10’DA

'Otoyol
uzatılacak'

Temeli 1992 yılında atılan, 33 yıl sonra hizmete açılan 
Gazipaşa Yat Limanı denizcilik turizminin gözbebeği olacak
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Hayatın nizamını sağlayan,
kolaylaştıran ve huzurlu
bir yaşam için toplumsal

kaideler içeren bir medeniyet tasav-
vuru fevkalade değerlidir. Hayata
uygulama pratiği olmayan; inanç ve
itikatların sürekliliğini beklemek zor-
dur. Düşüncede çok güzel olup, uy-
gulanmayan etik değerlerin zaman
içerisinde toplumdan uçup gitmesi
ise beklenen bir durumdur... 

Kadim medeniyetimize göre gü-
venli olmayan binalarda ikamet et-
mek uygun görülmemiştir. Eşrefi
mahlukat olan insanın canı aziz bi-

linmiş, riske atılması menedilmiştir.
Eski zamanlarda çok katlı binalar
yoktu, yıkılması durumunda şimdiki
gibi zararların olması da mümkün
değildi. Buna rağmen kırık, dökük,
çatlak olan binalarda oturulmaması
yönünde bir uygulama vardı…

Bugün deprem riskinin güncel
olduğu hatta bazı binaların durduğu
yerde yıkıldığı bir zamandayız. Etik
değerlerimizin aşınmasının bir teza-
hürü de inşaat sektöründe fazlasıyla
görülmektedir. Yaptığı işi iyi yapana
“muhsin” ismi verilir ve kutsal kita-
bımızda “Allah muhsinleri se-

ver” diye müjde vardır. Maalesef;
müteahhidinden, ustasına, mühendi-
sinden malzemecisine kadar yapılan
işlerin yetersizliği nedeniyle birçok bi-
namızın risk altında olduğunu görü-
yor ve duyuyoruz. İmalatları denetle-
me pozisyonunda olan denetim ku-
rumlarının da işlerini düzgün yapma-

dığını müşahede ediyoruz…
Çağımız kişisel menfaatlerin önce-

lendiği; haramın, helalin, kul hakkının
hiçe sayıldığı bir dönem de olsa, iç
huzurunu sağlayanlar elbette vardır
ve onlar muhsinlerdir. Yaptığı binada
canların yaşayacağını düşünen muh-
sinler “Yaşadığın yeri pak et, ka-
zancını hak et” prensibine göre ha-
reket ederler. Az helal kazancın çok
haram paradan bereketli olduğunu
bilirler. Daha fazla kar etmek için gü-
vensiz yaptığı binadaki bir olumsuz-
lukta canını kaybeden insanın vebali
onları korkutur…

Oturduğu binanın güvenli olup
olmadığını merak edip yetkili ku-
rumlardan, karot aldırıp, laboratu-

var deneyleri yaptıran iskân sahiple-
rinin de sorumluluğu vardır. Eğer
test sonuçlarına göre; bina riskli ise
ya güçlendirilmeli ya da yıkılıp yeni-
den yapılmalıdır. Söz konusu olan
insan hayatı olduğu için, gecikme-
den fiiliyata geçilmelidir. Aksi du-
rumda olabilecek acı sonuçlardan
binayı güvensiz yapanlar gibi vebal
yüklenileceği unutulmamalıdır…

Riskli binaların olası bir deprem-
de veya yakınındaki inşaat kazısın-
da veya altyapı çalışmaları esnasın-
da dayanıksız olacağı hususu bilim-
sel bir gerçektir. Zira bina statiğini
zorlayan her çalışma, zayıf binalar
için yıkım ile sonuçlanıp acı sonuç-
lara neden olabilir.

Riskli binalar

G
azi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün vefatının 87. yıl dö-
nümü dolayısıyla Alanya’da

gerçekleştirilecek 10 Kasım Anma
Programı netleşti. Çelenk sunma tö-
reni ile başlayacak program, Alan-
ya Kültür Merkezi’nde düzenlene-
cek etkinliklerle devam edecek.

ÇELENK SUNMA TÖ-
RENİ SAAT 09.00’DA

Program, bugün saat 09.00’da Ata-
türk Anıtı’nda gerçekleştirilecek çe-
lenk sunma töreni ile başlayacak.
Törene protokol üyeleri, kamu ku-
rum ve kuruluşlarının yöneticileri, si-
yasi parti temsilcileri, kamu yararı-
na çalışan dernekler, vatandaşlar ile
belirlenen okulların yönetici, öğret-
men ve öğrencileri katılacak.  Saat
09.05’te sirenler eşliğinde iki daki-
kalık saygı duruşunda bulunulacak,
ardından İstiklal Marşı okunarak
bayrak yarıya indirilecek. Törende,
Alanya Kaymakamlığı, Garnizon

Komutanlığı ve Alanya Belediyesi ta-
rafından Atatürk Anıtı’na çelenk bı-
rakılacak. 

ANMA ETKİNLİKLERİ
KÜLTÜR 

MERKEZİ’NDE 
DEVAM EDECEK

Törenin ardından program, Alanya

Kültür Merkezi A Salonu’nda saat
10.00’da devam edecek.  Anma
programı Özel Hamdullah Emin-
paşa Okulları tarafından hazırla-
nacak. Saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın ardından günün anlam ve
önemini belirten konuşmayı okul
müdürü Sibel Arıkan yapacak. Prog-
ramda ayrıca “Atatürk Haftası” te-
malı yarışmalarda dereceye giren
öğrencilere ödülleri verilecek ve

“Atatürk’ün Kıvılcım-
ları” adlı gösteri sah-
nelenecek. 

OKULLAR
TAM 

KATILIMLA 
HAZIR 

BULUNACAK
Belirlenen resmi ve
özel okullar; okul mü-
dürleri, öğretmenler
ve öğrenciler eşliğin-

de hem çelenk sunma hem de kül-
tür merkezi programına katılacak.
Katılımcı okullardan törende 08.30
itibarıyla hazır bulunmaları istendi. 

ŞEHİR GENELİ 
BAYRAKLARLA 
DONATILACAK

Anma günü, resmi kurumlar bay-
raklarla donatılacak; bayraklar saat
09.05 ile gün batımı arasında yarı-
ya çekili olacak. 

ETKİNLİKLER 
HAFTA BOYUNCA 

SÜRECEK

Milli Eğitim Bakanlığı’nın genelge-
sine istinaden Atatürk Haftası kap-
samında okullarda seminer, sergi,
yarışma ve tiyatro gibi etkinliklerin
hafta boyunca düzenlenek. 

 (SABİHA TATLIYER)

Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik 10 Kasım Atatürk’ü Anma me-
sajında şu ifadelere yer verdi;

"RAHMET VE 
MİNNETLE"

“Cumhuriyetimizin kurucusu, ba-
ğımsızlığımızın mimarı Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ü, ebe-
diyete uğurladığımız günün yıl
dönümünde saygı, minnet ve
rahmetle anıyoruz. Atatürk,
askeri bir deha, çağının çok
ötesinde bir devlet adamı, fi-

kir ve devrim insanıdır. ‘En büyük eserim’
dediği Cumhuriyet, bizlere emanettir.
Cumhuriyetimizi, akıl ve bilimin rehberli-
ğinde, laik, demokratik ve çağdaş bir Tür-
kiye idealiyle koruyup yaşatmaya kararlıyız.
Ulu Önder’in de dediği gibi, ‘Benim naçiz
vücudum elbet bir gün toprak olacaktır, fa-
kat Türkiye Cumhuriyeti ilelebet payidar
kalacaktır.’ 10 Kasım, Atatürk’ün ilke ve
devrimlerini anlama, gösterdiği yolda dur-
madan ilerleme ve bu büyük mirasa sahip
çıkma günüdür. Bu duygu ve düşünceler-
le başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak
üzere, silah arkadaşlarını ve tüm şehitle-
rimizi rahmet, minnet ve saygıyla anıyo-
rum.”  (HABER MERKEZİ)

Son aylarda birçok esnafın
marka ihlali iddiasıyla avu-
katlar tarafından denetlen-

diği, ihtarnamelere maruz kaldı-
ğı, kimi zaman yüksek meblağlarla
uzlaşma talebiyle karşı karşıya
kaldığı ifade edildi. Alanya Esnaf
ve Sanatkarlar Odası Başkan Ve-
kili Ali İhsan Özdemir, sürece
dair bilinç eksikliğinin mağduri-
yetleri artırdığını söyleyerek, “Bi-
linçli ve bilgili esnaf topluluğu
oluşturmak için çalışıyoruz. Hak-
sız taleplerin önüne geçmek, doğ-
ru yönlendirme sağlamak ve bu
süreçlerde esnafımızın hakkını
korumak adına üzerimize düşeni
yapacağız” şeklinde konuştu. Açık-
lamada, konferansta marka hu-
kuku konusunda uzman avukat-
lar Yağız Furkan Baran ve Berkay
Kemal Yılmaz’ın sunum yapaca-
ğı kaydedildi. Avukatların, ihtar-
nameler, uzlaşma çağrıları, haksız
marka ihlali iddiaları, dava sü-
reçleri ve bu süreçlerde atılması
gereken adımları örneklerle anla-

tacağı belirtildi. Ayrıca, hangi du-
rumlarda ceza veya tazminat yü-
kümlülüğü doğmayacağı, kötü ni-
yetli marka tescilleriyle mücade-
le yöntemleri ve esnafın kendini
koruması için pratik tedbirlerin
paylaşılacağı aktarıldı. Konferan-
sın amacı hakkında bilgi veren Öz-
demir, “Esnaf neyle suçlanıyor?
Hangi talebi kabul etmek zorun-
da, hangisini değil? Nerede yü-

kümlülüğü var, nerede yok? Sa-
vunma nasıl yapılmalı? Tüm bu
soruların cevabı örneklerle ve an-
laşılır bir dille verilecek” dedi. Bil-
gilendirme toplantısının 11 Kasım
2025 Salı günü saat 10.30’da
Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
sı Toplantı Salonu’nda gerçekleş-
tirileceği duyuruldu. Tüm esnafa
katılım çağrısı yapıldı. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, kentin ana arterlerinden biri
olan Atatürk Caddesi’nde başlatılan

altyapı ve üstyapı yenileme çalışmalarının ilk
etabını yerinde inceledi. Belediye ekipleri ta-
rafından yürütülen çalışma; su, elektrik, fi-
ber internet ve doğalgaz hatlarının yenilen-
mesini kapsıyor. Modern altyapının tamam-
lanmasıyla birlikte caddenin uzun yıllar hiz-
met verecek çağdaş ve estetik bir görünüme

kavuşacağı belirtildi. Başkan Özçelik’in sa-
hada yaptığı incelemelerde caddenin yeni-
lenme sürecinin planlandığı şekilde ilerledi-
ği kaydedildi. Çalışmaların 6 etapta tamam-
lanacağı, 1. etabın ise devam ettiği ifade edil-
di. Özçelik, açıklamasında Atatürk Cadde-
si’nin Alanya’nın kalbi olduğuna dikkat çe-
kerek, “Atatürk Caddemizi yarınlara hazırlı-
yor, kentimizin kalbine birlikte hayat veriyo-
ruz” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Özlemle yad ediyoruz
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün vefatının
87. yıl dönümü bugün tüm Türkiye’de olduğu gibi Alanya’da özlemle anılacak.

'Türk milletinin ebedi ışığı'
Başkan Özçelik, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebediyete irtihalinin 87.
yılı dolayısıyla yayımladığı anma mesajında, ulu önderin fikirleri, ilke ve in-
kılaplarıyla Türk Milleti'nin yolunu aydınlatmaya devam ettiğini vurguladı.

Osman Tarık Özçelik

'Esnafımız yalnız değil'
Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası, son dönemde esna-
fın karşı karşıya kaldığı marka avukatları kaynaklı ihtar,
uzlaşma talebi ve yüksek hukuki masraflara yönelik bil-
gilendirme konferansı düzenleyeceğini duyurdu. Oda Baş-
kan Vekili Ali İhsan Özdemir, “Esnafımız artık yalnız de-
ğil. Haklarını öğrenmeleri ve yanlış yönlendirmelerden ko-
runmaları için gerekli desteği sağlayacağız” dedi.

F
ransa bayraklı 131 metre
uzunluğundaki ‘Le Lape-
rouse’ adlı lüks yolcu gemisi

Antalya’dan yola çıktı. Çoğunlu-
ğu Fransa vatandaşı olmak üze-
re toplamda 148 turist ve 118 per-
sonelin bulunduğu gemi bu sa-
bah Alanya Limanı'na demirledi.
Gümrük işlemleri tamamlandık-
tan sonra turistler gemiden ine-
rek ilçe merkezine dağıldı. Lüks
yolcu gemisi saat 18.00'de Ku-
şadası’na gitmek üzere demir
aldı.  (SABİHA TATLIYER)

Fransızlar denizden geldi
Alanya’ya demirleyen ‘Le Laperouse’
adlı lüks yolcu gemisi çoğunluğu Fran-
sa vatandaşı 148 turisti şehre getirdi. 

Tam gaz çalışıyorlar
Atatürk Caddesi’nde başlatılan altyapı ve üstyapı ye-
nileme çalışmaları tam gaz sürüyor.  Başkan Özçelik,
Atatürk Caddesi’nde süren altyapı ve üstyapı ye-
nileme çalışmalarını yerinde inceleyerek, cadde-
nin modern bir görünüme kavuşacağını söyledi.
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19. kez gerçekleştirilecek olan
AGC Medya Başarı Ödülleri Ge-
cesi’nin yerel ve ulusal medyanın

buluşması, bölgesel güç birliğinin ar-
tırılması ve başarının ödüllendirilme-
si açısından çok önemli olduğunu ifa-
de eden AGC Başkanı Gaye Coşkun,
“Alanya’da yarışmaya katılan meslek-
taşlarımızın eserleri kıymetli jüri üye-

lerimiz Fuat Koz-
luklu, Ayşe Eda

Ünlü Özen,
M e v l ü t
Yeni, Kür-
şat Tuncel
ve Ahmet
İstek tara-
fından ince-
lenmiş, ödü-

le layık görü-
len eserler be-

l i r l enmiş t i .
Geçtiğimiz ay-

larda ba-

şarı gösteren 16 arkadaşımızın eserleri
ve ödüllerini açıklamıştık. 12 Kasım ak-
şamı başarı ödülleri sahiplerine taktim
edilecek. Başarıyı hep birlikte kutla-
yacağız” dedi.  

YILIN GAZETECİSİ 
ARPAT

Alanya’daki gaze-
tecilerin yanı sıra
her yıl AGC Yö-
netim Kurulu ta-
rafından ulusal
medyanın başa-
rılı isimlerine Yı-
lın Gazetecisi
Ödülü’nün tak-
dim edildiğini
kaydeden Coş-
kun, “Bu yıl yine
yönetim kurulu-
muz kendi içinde
yaptığı değerlen-
dirme ile ulusal

medyada isminden söz ettiren, gaze-
tecilik alanında önemli bir çok başarıya
imza atan çok kıymetli iki meslekta-
şımızı seçti. NTV’nin sevilen ekran
yüzü, medya sektöründe uzun yıllar-
dır isminden başarı ile söz ettiren Ga-
zeteci Ahmed Arpat AGC Yönetim
Kurulu tarafından Yılın Gazetecisi
ödülüne layık görüldü. 

FARK YARATAN 
GAZETECİ DEMİR 

AGC Yönetim Ku-
rulu ayrıca Tür-
kiye’yi derinden
sarsan Narin Gü-
ran cinayetinin
aydınlatılmasın-
daki başarısı ile
Gazeteci Ferit
Demir’i ödüle la-
yık buldu. Özel-
likle doğu ve gü-
neydoğu bölge-
sinde kadın ve
çocuk hakları
mücadelesine ga-
zetecilik mesleği

ile destek veren Ferit Demir’e Fark Ya-
ratan Gazeteci Ödülü verilecek” dedi.

Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin dü-
zenlediği 19. Medya Başarı Ödülleri
Gecesi’nin Türkiye’nin en prestijli med-
ya buluşmalarından birisi olacağını kay-
deden Coşkun, “Ulusal ve yerel basının
önde gelen temsilcilerini, siyaset ve iş
dünyasının seçkin isimlerini aynı çatı al-
tında buluşturan bu özel gecede ülke-
mizin en güçlü medya kuruluşlarından
gazetecileri ağırlayacağız. Ahmed Arpat,
Ferit Demir, Fuat Kozluklu, Ayşe Eda

Ünlü Özen gibi ülkemizin isminden söz
ettiren gazetecilerinin yanısıra Anadolu
Medyasının önemli temsilcileri TGK
Genel Başkan Vekili, BİK Yönetim Ku-
rulu Üyesi ve Genel Kurul Delegeleri, An-
talya, Burdur, Isparta, Kahramanmaraş,
Osmaniye, KKTC, Hatay, İskenderun,
Mersin ve Anamur Gazeteciler Cemiyeti
Başkanları ve Akdeniz Gazete Sahiple-
ri Derneği ile cemiyetlerin üyesi toplam
60 gazeteci Alanya’da olacak” dedi. 
Coşkun, AGC’nin Medya Başarı Ödül-
leri Gecesi’nde gazetecilerin sezonun
yorgunluğunu da atacağını kaydetti.
Özel gecede gazeteciler Shamans
Band’ın performansı ile eğlenecek. 

İŞTE ÖDÜLLER 

AGC 2024 Medya Başarı Ödülleri Ya-
rışması’nda dereceye giren ve ödül ka-
zanan isimler ve dallar şöyle:
- Gazete Haberi: Özlem Kaygusuz
(Gündoğmuş Gazetesi – Ölmeden Ta-
buta Koydular)
- Gazete Fotoğraf: Alkın Biricik (Alan-
ya Postası)
- Sayfa Düzeni: Gürkan Yalçın (Alan-
ya Postası)
- Reklam Tasarım: Büşra Okur (Alan-
ya Time Dergisi)

- Güncel Yazılar: Ali Özsoy (Alanya
Postası – Aytemiz’den Vay Temize)
- Jüri Özel Ödülü / Güncel Yazılar:
Veysel Okşar (Alanya Postası – Köklü
Camialar Nereye Gitti?)
- Gazete Spor Haberi: Ercan Yıldırım
(Alanya Postası – Kestelspor’u Siirt’te
Ne Bekliyor?)
- TV Haber: Alkın Biricik (DHA – Er-
kek Öğrenci Yurdunda Taciz)
- Görüntü Kamera: Özlem Kaygusuz
(TRT Haber – Deniz Altında İstilacı
Türler)
- Montaj Kurgu: Mustafa Bayır (Alan-
ya Posta TV – Alanyalı Mübadiller)
- Kültür Programı: Raşit Fehmi Ra-
şitoğlu (Alanya Posta TV – Mübadiller)
- Spor Programı: Bilal Nizam (TV 82
– Biz Bize Spor)
- Dijital Medya Haber: Fatma Bedia
Uyar (Alanya Postası – Alanya’da He-
lal Otel Skandalı: 175 Haram Oda İçin
ÇED Oyunu)
- Dijital Medya Köşe Yazısı: Ali Ada-
çay (Alanya Gazetesi – Ne Zaman
Anlayacağız)
- Dijital Medya Fotoğraf: Mert Can-
türk (Anadolu Ajansı)
Arıkan Yılmaz Dim Özel Ödülü: Alper
Kutay 

 (SABİHA TATLIYER)

Medyanın kalbi 
Alanya’da atacak
Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin (AGC) Geleneksel Medya Başarı Ödülleri Töreni 12 Kasım Çarşam-
ba günü akşam, bölgenin en büyük ve güzide turistik tesislerinden Lonicera Otel'de düzenlenecek tö-
renle sahiplerini bulacak. Türk Medyasının önemli isimlerinin ödül alacağı gecede Alanya medyasından
başarılı isimlerde ödül alacak. Özel geceye Akdeniz medyasından 60 gazetecinin yanı sıra, Basın
İlan Kurumu Yönetim Kurulu ve Genel Kurul Üyeleri ile TGK Genel Başkan Yardımcısı da katılacak. 

Gaye Coşkun

Ahmed Arpat

Ferit Demir

Alanya Belediyesi, Alanya Araş-
tırmaları Merkezi ve Alanya
Kültür, Sanat ve Turizm Vak-

fı (ALSAV) iş birliğiyle düzenlenen
sempozyum, Alanya Kültür Mer-
kezi’nde iki gün boyunca bilim
insanlarını, araştırmacıları ve sa-
natseverleri bir araya getirdi. 2017
yılından bu yana yapılmayan sem-
pozyum, bu yıl 10 oturum ve 36 ka-
tılımcının sunduğu 39 bildiriyle ye-
niden hayata geçirildi. Türkiye ge-
nelindeki üniversitelere resmi ya-
zılarla duyurusu yapılan etkinlik-
te, Alanya ile ilgili sosyal ve beşerî
bilimler alanında daha önce ya-

yımlanmamış akademik bildiriler
kabul edildi. Sempozyuma Alanya
Belediye Başkan Yardımcıları Mu-
rat Levent Koçak, Abdullah Akbaş,
Belediye Başkan Danışmanları Fa-
ruk Konukçu ve Sadık Dizdaroğlu,
geçmiş dönem Belediye Başkanı
Cengiz Aydoğan, meclis üyeleri,
ALSAV Yönetim Kurulu üyeleri, si-
yasi parti temsilcileri ve çok sayı-
da akademisyen katıldı.

“BU ŞEHİR BİLİM
VE SANATLA 

YÜKSELECEK”

“Bu şehir bilim ve sanatla yükse-
lecek” diyerek konuşmasına baş-
layan Belediye Başkan Yardımcısı
Murat Levent Koçak, 1991 yılın-
dan itibaren sempozyum için emek
veren ALSAV yöneticilerine ve şa-
hıslara teşekkür etti. Başkan Yar-
dımcısı Koçak; “Göreve geldiği-
miz günden itibaren eksik kal-
mış, geride kalmış, unutulmak
üzere olan ne varsa yeniden aya-
ğa kaldırmak gibi bir misyon orta-
ya koyduk. Çalışma arkadaşları-
mızla beraber 2017 yılından itiba-
ren yapılamayan, yapılmayan bir

sempozyumun yeniden yapılması
iradesini gösterdik. Bize katkı sağ-
layan bilim kuruluna, danışma
kurullarına ve çalışma arkadaşla-
rıma çok teşekkür etmek istiyo-
rum. Alanya, üzerinde en çok ça-
lışma yapılan şehirlerden bir tanesi
ama tabii Alanya bir derya deniz.
Çalışmakla bitmek tükenmek bil-
meyen bir malzeme var. Aslında en
büyük adımı 90’lı yılların başında
ALSAV ve şuanda aramızda bulu-
nan geçmiş dönem Belediye Baş-
kanımız Cengiz Aydoğan attılar.
Kendilerine teşekkür etmek isti-
yorum. Bu çok önemli bir iradey-
di. Bir kentin bilimle yürüyüşüne
devam etmesi son derece önem-
liydi. Kadar bu sempozyumda
emeği geçen herkese teşekkür
ediyorum” dedi.

ALANYA TARİHİNE
YOLCULUK 

SERGİSİ AÇILDI

14. Alanya Tarih, Kültür ve Alan-
ya Araştırmaları Sempozyumu
kapsamında düzenlenen “Alanya
Tarihine Yolculuk”
isimli serginin de açı-
lışı gerçekleştirildi. Ga-
zipaşa Anadolu Lisesi
Görsel Sanatlar Öğ-
retmeni Filiz Yıldız,
Alanya’nın köklü geç-
mişinden ilham alarak
oluşturduğu sergi hak-
kında konuklara bilgi
verdi. Belediye Baş-
kan Yardımcısı Mu-
rat Levent Koçak, Öğ-
retmen Filiz Yıldız’a

emekleri için teşekkür etti.

Sempozyumda Alanya Ulaşım Alt-
yapısının Gelişimi, tarihi yapılar ve
ilk defa gazetemizin köşe yazarla-
rından araştırmacı tarihçi Raşit
Fehmi Raşitoğlu'da Hacet Askeri
Seyyar Hastanesi hakkında su-
num yaptı.

KÜLTÜREL 
GEZİLERLE 
SONA ERDİ

Toplamda 10 oturumla 2 gün sü-
ren 14. Alanya Tarih, Kültür ve
Alanya Araştırmaları Sempozyu-
mu, Alanya ve Syedra Kalelerine
düzenlenen kültür gezisiyle sona
erdi. Katılımcılar, 2 günlük orga-
nizasyon sürecindeki bilgi alışverişi
ve Alanya’nın tarihi, kültürel ve do-
ğal yapısıyla dolu dolu bir sem-
pozyum geçirdiklerini belirterek,
Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik başta olmak üzere
emeği geçenlere teşekkür etti. 

 (ALANYA BELEDİYESİ 
BÜLTEN)

'Bilim ve sanatla yükseleceğiz'
Alanya’nın tarihine, kültürüne ve sosyal yapısına ışık tutan Alanya 14. Tarih, Kültür ve Alanya Araştırmaları Sempozyumu gerçekleşti-
rildi. Sempozyumda Gazetemiz Köşe Yazarı Raşit Fehmi Raşitoğlu Hacet Askeri Seyyar Hastanesi hakkında da sunum gerçekleştirdi.
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Gazipaşa 
Yat Limanı 

hizmete açıldı

Gazipaşa 
Yat Limanı 

hizmete açıldı

U
laştırma
ve Altyapı
B a k a n ı

Abdulkadir Ura-
loğlu, AK Parti
Antalya Millet-

vekili Mevlüt Ça-
vuşoğlu, Altyapı Ya-

tırımları Genel Müdürü
Dr. Yalçın Eyigün, Antalya Valisi Hulu-
si Şahin, Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, Gazipaşa Kaymakamı Se-
lami Korkutata, siyasi parti ilçe baş-
kanları, oda ve dernek başkanları, tu-
rizmciler ile çok sayıda davetli Cu-
martesi günü Gazipaşa Yat Limanı'nın
açılış törenine katıldı. Gazipaşa Yat Li-
manı'nın açılışında konuşan Aydoğan
A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Kerim Ay-
doğan, "Ulaştırma Bakanlığı’nın tüm
personeli bize o kadar iyi davrandı ve

buralara yapılması için ellerinden ge-
len her şeyleri yaptılar. Çok teşekkür
ederiz kendilerine. Burası sadece kı-
yıda değil, Gazipaşa’ya da bir ivme ka-
zandıracak. Gazipaşa merkezi duru-
muna gelecek. Çünkü otelcilik de ola-
cak. Burada çeşitli yapıları da tamam-
layınca artık ondan sonra çok daha gü-
zel bir hale gelecek inşallah" dedi. 

"YAT LİMANI 
TURİZME KATKI 

SAĞLAYACAKTIR"

Gazipaşa Yat Limanı'nda konuşan
Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, "İn-
şallah bu yat limanı Gazipaşa’mızın
turizminde gelişmesine önemli katkı
sağlayacaktır. Gazipaşa’mız gerçek-

ten Türkiye’nin en güzel yerlerinden
bir tanesidir ve tarım ve diğer alan-
larda Antalya’nın da göz bebeği. İn-
şallah turizmde hak ettiği yere gele-
cektir. Sayın Cumhurbaşkanımız Re-
cep Tayyip Erdoğan’a, hükümetimize,
Sayın Bakanımıza ve tüm bakanları-
mıza hizmetlerinden ve desteklerin-
den dolayı çok teşekkür ediyorum.
Yat limanımız hayırlı uğurlu olsun. Ke-
rim Aydoğan Bey'i bu projeyi bölge-
mize kazandırdığı için tebrik ediyo-
rum" diye konuştu

"GAZİPAŞA'YA 
HAREKET VE 

BEREKET 
KATIYORUZ"

Gazipaşa'ya eser ka-
zandıran Aydoğan'a te-
şekkür eden Ulaştırma
ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu yaptı-
ğı konuşmada şu ifade-
leri kullandı:
"Gazipaşa Yat Limanı ile
deniz turizmine yeni bir
nefes, yeni bir hareket
ve yeni bir bereket katı-
yoruz. Gazipaşa’mız,
antik kentleri, Güney
Kalesi ve Yalan Dünya
Mağarası gibi kültürel
ve doğa harikası eşsiz
güzellikleriyle, yerli ve
yabancı misafirlerimiz
için unutulmaz bir de-
neyim sunarken, Gazi-
paşa Yat Limanı ile de
kentimizi uluslararası
yat turizminin merkezi
yapma yolunda önemli
bir adım daha atıyoruz.

Gazipaşa Yat Limanı, 208 yat bağla-
ma kapasitesiyle yalnızca bir marina
değil, aynı zamanda turizm, ticaret ve
sosyal yaşamın merkezi olacak bir ya-
şam alanıdır. Akdeniz’imizin incisi Ga-
zipaşa’mızı uluslararası yat turizminin
stratejik bir üssü haline getirme yolunda
attığımız bu güçlü adım, bölgemizin
ekonomik kalkınmasına, istihdamına ve
küresel rekabet gücüne kalıcı katkı
sağlayacaktır.

"YATÇILARA EŞSİZ 
DENEYİM SUNACAK"

Proje kapsamında: 600 metre ana
mendirek, 193 metre tali mendirek,
676 metre rıhtım, 320 metre yüzer is-
kele, 3 bin 863 metrekare üstyapı, me-

kanik-elektrik altyapılar, drenaj, arıt-
ma, peyzaj ve yangın hatlarıyla Ga-
zipaşa’ya yaraşır modern, güvenli ve
sürdürülebilir bir yat limanı inşa ettik.
Bu limanımız, yat turizmini 12 aya ya-
yarak bölgeye kış aylarında da can-
lılık getirecek; bakım, konaklama ve
kışlama hizmetleriyle yat sahiplerine
eşsiz bir deneyim sunacak;
Yat kulübü etkinlikleri, restoranlar,
sosyal alanlar ve fuarlarla günübirlik
ziyaretçileri, turistleri ve tekne me-
raklılarını Gazipaşa’ya çekecek;
doğrudan ve dolaylı istihdamla böl-
ge halkına yeni iş imkanları sağla-
yacaktır. Ayrıca, yabancı bayraklı
teknelerin uzun süreli konaklama-
larıyla da ülke ekonomimize doğ-
rudan döviz girdisi sağlanacak." 

 (KERİM TOKSÖZ)

Kerim Aydoğan'ın Yönetim Kurulu Başkanı olduğu Aydoğan
A.Ş.'nin inşa ettiği Gazipaşa Gold Marina'yı hizmete açan Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, "Gazipaşa Yat Limanı, 208 yat bağ-
lama kapasitesiyle yalnızca bir marina değil, aynı zamanda turizm,
ticaret ve sosyal yaşamın merkezi olacak bir yaşam alanıdır" dedi 
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Antalya ve Alanya’yı kapsayan ula-
şım projelerine ilişkin önemli açık-
lamalarda bulunan Bakan Ura-

loğlu, "Bütçenin doğru yönetimi için de-
vam eden projelerin aşama aşama ta-
mamlanıyor. Bütçeyi doğru yönetebilme
adına şu anda başladığımız işler var. On-
ları peyderpey bitiriyoruz ve Antalya’ya
da inşallah İstanbul’dan başlayan, Bur-
dur üzerinden inşallah yüksek hızlı
tren hattımızı getireceğiz. Dediğim gibi
projesi bitmiş" dedi. 

“ANTALYA–ALANYA
OTOYOLU 

GAZİPAŞA’YA KADAR 
UZATILACAK”

Antalya–Alanya otoyoluna ilişkin plan-
lamalara değinen Uraloğlu şöyle ko-
nuştu; “Antalya’mızda yürüttüğümüz
Antalya–Alanya otoyolu esasında Alan-

ya’nın çıkışına kadar uzatılacaktır.
Ama o günkü şartlarda ancak böyle im-
kan oldu, ona karar verdik.
Hem Denizli’den gelen hattı, hem İs-
tanbul’dan gelecek olan hattı, Afyon
üzerinden gelecek olan hattı Antalya’ya
kadar getirip, çevre yolu ile beraber
Alanya otoyoluna bağlayacağız. Alanya
otoyolunu da çevre otoyolunu tamam-
layarak Gazipaşa’ya vermiş olacağız.”

404 KİLOMETRESİ 
TAMAMLANDI

Antalya–Mersin Bölünmüş Yol Proje-
si’ni değerlendiren Uraloğlu, toplam
440 kilometrelik hattın 404 kilomet-
resinin tamamlandığını söyledi. Bakan
Uraloğlu, “Geriye ne kaldı? 36 kilo-
metrelik kesim kaldı. En önemli bö-
lümümüz de Antalya ile Mersin ara-
sındaki Kale bölümüdür. Orada da ça-
lışmalarımıza başladık, bundan sonra
onları da hızlandıracağız” diye ko-
nuştu. Bakan Uraloğlu, Mersin yö-
nünden gelen otoyol ile Alanya–Gazi-
paşa hattının birleşeceğini belirterek
şöyle devam etti; “Çeşmeli–Kızkalesi–
Mersin tarafından başlayıp gelen oto-
yol, devlet yoluna birleşecek. Alan-
ya’dan Gazipaşa yoluna gelen otoyol da
devlet yoluna birleşecek ve bütün aks
bütünlüğünü böylece sağlamış olaca-
ğız. Alanya Çevre Yolu’nda sona yak-
laşıldığını vurgulayan Uraloğlu, “Bu

sene Alanya Çevre Yolumuzun önem-
li bölümünü bitirerek hizmete açmış
olacağız” dedi.

“HİZMETLERİMİZ 
DEVAM EDECEK”

Uraloğlu, yatırım süreçlerinin süre-

ceğini belirterek konuşmasını şöyle ta-
mamladı; “Elbette ihtiyaçlar var. El-
bette imkanlarımız geliştikçe ihtiyaç-
larımız da artmaktadır. Biz de bunla-
rı yapmaya devam edeceğiz. Cum-
hurbaşkanımızın liderliğinde bütün bu
hizmetleri AK Parti ve Cumhur İttifakı
olarak yapmaya devam edeceğiz” 

 (KERİM TOKSÖZ)

'Otoyol Gazipaşa'ya uzatılacak'
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğlu, yüksek hızlı tren hattının Antalya’ya
geleceğini, Antalya–Alanya otoyolunun ise Gazipaşa’ya kadar uzatılacağını açıkladı.

G
azipaşa Yat Limanı açılış töreninde
konuşan AK Parti Antalya Millet-
vekili Mevlüt Çavuşoğlu, Ulaştırma

ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu'nun her gelişinde açılış yapıp, temel at-
tıklarını açıkladı. Bakan Uraloğlu'na, 'Hü-
kümetimizin, Cumhurbaşkanımızın lider-
liğinde, hükümetimizin bereketiyle geli-
yorsunuz' diyen Çavuşoğlu, "Gazipa-
şa’mız gerçekten Türkiye’nin en güzel
yerlerinden bir tanesidir ve tarım ve di-
ğer alanlarda Antalya’nın da göz bebe-
ği. İnşallah turizmde hak ettiği yere ge-
lecektir. Balıkçılık sektörüne yönelik
yeni proje çalışmaları sürüyor. Gazipa-
şa’da balıkçı barınağı projemiz var. Ar-
kadaşlarımız sağ olsun yer tespitinde bu-
lundular ve burada proje hazırlanacak.
Balıkçılarımıza da güzel bir tesisi böl-
gemize kazandırmış olacağız" dedi. 

“OTOYOL VE DEMİRYOLU
HIZLA İLERLİYOR”

Bölgenin ulaşım yatırımlarına da değinen
Çavuşoğlu, “Alanya–Antalya otoyolu ko-
nusunda gayretleriniz için çok teşekkür
ediyoruz. Ne kadar çaba sarf ettiğinizi bi-
liyoruz. İnşallah bu yol 3 yıldan az sürede
tamamlanacak. Ama tabii bu yolun Gazi-
paşa’ya ve Mersin otoyoluna bağlanma-
sı, Burdur ve Eskişehir’den gelen bağ-
lantılar kadar Denizli’den gelecek otoyol-
lara bağlanması da çok önemli olacaktır.

Demiryolları ile ilgili de bugünkü sunu-
munuzda gördük; inşallah Antalya’mızı hız-
lı trenle de kavuşturmuş olacağız. Gazi-
paşa–Alanya Havalimanı’na ilişkin de-
vam eden projelerimiz var. Havaalanının
genişlemesi konusunda da teşekkür et-
mek istiyorum. İhale yapıldı, en kısa za-
manda sözleşme imzalanır. Havaalanı-
mız genişler. Ayrıca havaalanından ana
yola inecek bağlantı yolunu da hazırladı-
nız. Bu yapıldığında, havaalanı daha ve-
rimli çalışacak” diye konuştu. 

"GENÇLİK MERKEZİ VE
HÜKÜMET KONAĞI 
KAZANDIRACAĞIZ"

Gazipaşa’ya Sivil Havacılık Fakültesi ve
Denizcilik Meslek Yüksekokulu kazan-
dırma sözü veren Çavuşoğlu, "Karar çık-
tı, binalar tamamlanınca eğitim başlaya-
cak. Gazipaşa’da yükseköğretim sınavı ar-
tık burada yapılacak. Sağlıkta da yeni dü-
zenlemeler geliyor. Hastanemizi Alanya
Alaaddin Keykubat Üniversitesi’ne en-
tegre ederek buraya profesörler, doçent-
ler gelecek; ameliyatlar burada yapıla-
cak. Yakın zamanda Alanya ve Gazipa-
şa’ya, oradan da Anamur ve Bozyazı’ya
doğal gaz ulaştıracağız. 301 toplu konut
inşa edeceğiz. Ayrıca bir gençlik merkezi
ve hükümet konağı kazandırıyoruz" diye
ifade etti.   (KERİM TOKSÖZ)

Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Ab-
dulkadir Ura-

loğlu, partisinin Antal-
ya Milletvekili Mevlüt
Çavuşoğlu ve Hatay
Milletvekili Hüseyin
Yayman ile Alanya İlçe
Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı'yı ziyaret etti.
Bakan Uraloğlu, "Bir-
lik, dayanışma ve hiz-
met anlayışıyla, Türki-
ye Yüzyılı hedeflerimiz
doğrultusunda dur-
madan, yorulmadan
çalışmaya devam ede-
ceğiz" derken, Tavlı,
"Anı defterimize bırak-
tığınız değerli hatıra
için teşekkür ederiz
Sayın Bakanım" dedi. 
 (KERİM TOKSÖZ)

Bakan Uraloğlu'ndan 
AK Parti'ye ziyaret sürprizi

Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, Gazipa-
şa’ya Sivil Havacılık Fakültesi ve Denizcilik
Meslek Yüksekokulu kazandıracaklarını
belirterek, "Yükseköğretim sınavı da
artık ilçe merkezinde yapılacak" dedi 

Gazipaşa'ya müjdeler verdi

AK Parti Antalya Milletveki-
li  ve önceki dönem Dışiş-
leri Bakanı Antalya Millet-

vekili Mevlüt Çavuşoğlu bera-
berinde ilçe başkanı Mehmet
Şarani Tavlı ve yönetim kurulu

ile birlikte Türk Kızılay Alanya
Şubesini ziyaret etti. Kızılay
Şube Başkanı Doç. Dr. Mehmet
Dikici ve yönetim kurulu tara-
fından karşılanan Çavuşoğlu’na
Dikici tarafından şube çalışma-

ları afetlerdeki hizmetler rama-
zan ayındaki çalışmalar, eğitim
desteği, Kızılay butik ve ihtiyaç
sahiplerine ulaştırılan yardımlar
hakkında bilgi verdi.   (ÖZGÜR
YILMAZ)

Kızılay Alanya Şubesini ziyarete eden AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt
Çavuşoğlu, Alanya’da da Kızılay’ın başarılı işler yaptığını ihtiyaç sahiplerine
dokunup felaketlerde de büyük gayret gösterdiğini ifade ederek tebrik etti. 

Kızılay Alanya’ya destek ziyareti
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Kepez Belediyesi, Lösemili Ço-
cuklar Haftası dolayısıyla an-
lamlı bir etkinliğe imza attı.

Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, Antalya Kan Gönülleri Der-
neği yönetimini ve derneğin taki-
bindeki lösemili çocukları maka-
mında misafir etti. 2- 8 Kasım Lö-
semili Çocuklar Haftası dolayısıyla
Başkan Kocagöz, lösemiyle savaşan
minik dostlarıyla belediye önünde tu-

runcu balonları gökyüzüne uçurarak
farkındalık mesajı verdi. Etkinliğin
devamında Başkan Kocagöz, maka-
mında ağırladığı çocuklarla birlikte
yaş pasta kesti, onlarla sohbet etti.

"EVLATLARIMIZIN
UMUDU OLMALIYIZ"

Lösemili Çocuklar Haftası’nın sim-
gesi olan turuncu kurdeleyi de ya-
kasına takan Başkan Kocagöz, löse-
miye karşı destek mesajı vererek şun-
ları söyledi; “2-8 Kasım Lösemili
Çocuklar Haftası’nı farkındalıkla
kutlamak istedik. Bizim için her
gün değerli, her çocuk çok kıymet-
li. Lösemiyle mücadele eden evlat-
larımızın umudu biz olmalıyız. On-
ların hayata tutunmaları için eli-
mizden ne geliyorsa yapmaya hazı-
rız. Sadece Kepez değil, sadece An-
talya değil, tüm Türkiye farkında ol-
malı. Çocuklarımız bizim çocukla-
rımız; onların yanında olmaya devam

edeceğiz” dedi. Başkan Kocagöz,
Antalya Kan Gönülleri Derneği üye-
lerini de yaptığı hizmetlerden dola-
yı takdir ederek,  “AllahuTeala'nın yer-
yüzü melekleri onlar, hayata bakış-
ları ve insanlara olan sevgileriyle on-
larla gurur duyuyoruz. Her zaman
Kepez Belediyesi ve şahsım olarak
emirlerindeyiz” diye konuştu.

HER ZAMAN 
YANIMIZDAYDI

Etkinliğe katılan Antalya Kan Gö-
nüllüleri Derneği Başkanı Emin Ba-
lin ise, Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz’e teşekkür ederek; “Baş-
kanımız Mesut Kocagöz, bugüne
kadar hiçbir zaman elini bizden
çekmedi. Her zaman yanımızda
oldu, çocuklarımıza moral verdi.
Bizi davet ederek çok mutlu etti. Ken-
disine ve emeği geçen herkese te-
şekkür ediyoruz” dedi.  (KEPEZ
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Ö
zdemir mesajında şu sözlere yer ver-
di;

"Bugün, Cumhuriyetimizin kurucusu, büyük
önder Mustafa Kemal Atatürk'ün aramızdan
ayrılışının 87. yıl dönümü. Özgürlük, bağım-
sızlık ve çağdaşlık yolunda yaktığı meşaleyle
milletinin kaderini değiştiren, halkının yüre-
ğinde ebediyen yaşayan Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ü bir kez daha sevgi, saygı, rahmet,
minnet ve özlemle anıyor, aziz hatırası önün-
de saygıyla eğiliyoruz. 
Yalnızca Türk milletinin değil, tüm dünyanın
örnek aldığı ve saygı duyduğu bir lider olan
Atatürk, milletinin bağımsızlığı için verdiği mü-
cadelede gösterdiği kahramanlıkla, sadece
askeri bir lider değil, bir ulusun her anlam-
da yeniden doğuşuna öncülük eden bir li-
derdir. O, en karanlık günlerde halkına ön-
derlik etmiş, tüm zorluklara rağmen yılmamış,
imkansız denileni başarmış, kararlılığıyla ve
ileri görüşlülüğüyle umutsuzluğa düşmüş bir
milleti ayağa kaldırmıştır. 

Atatürk'ün dehası sadece askeri alanda de-
ğil, tüm devlet yönetiminde de kendini gös-
termiştir. Türkiye Cumhuriyeti'ni kurarken,
çağdaş bir devletin temellerini atmış, hal-

kını eğitimle, bilimle ve sanayiy-
le buluşturmuş, kadına verdiği
haklarla, her alanda yaptığı dev-
rimlerle milletine eşit ve özgür bir
yaşam vadetmiştir. Atatürk’ün
“Egemenlik kayıtsız, şartsız mil-
letindir” diyerek kurduğu Cum-
huriyet O’nun çağları aşan dü-
şünceleri ve mücadelesinin so-
mutlaşmış halidir. Atatürk’ün hür-
riyet ve bağımsızlık, çağdaşlaşma
ve bilim, laiklik, eşitlik, eğitim, ba-
rış, demokrasi ve hukukun üs-
tünlüğü gibi kavramlardaki dü-
şünce ve söylemleri bugün bile
geçerliliğini korumakta ve bizle-
re yol göstermektedir.  Bugün biz-
lere düşen, Atamızın kurduğu

Cumhuriyet’e sahip çıkmak, ilke ve dev-
rimlerini yaşatmak ve onun gösterdiği yol-
da kararlılıkla ilerlemektir. Çünkü Ata-
türk’ün dediği gibi:
“Benim naçiz vücudum elbet bir gün top-
rak olacaktır; fakat Türkiye Cumhuriyeti ile-
lebet payidar kalacaktır.”
Aziz Atam, Her 10 Kasım’da olduğu gibi bu
yıl da senin yokluğunu bir kez daha de-
rinden hissediyoruz. Sen bizlere yalnızca
bir Cumhuriyet değil bir gelecek de hedi-
ye ettin. Türk milletinin kalbinde ilelebet ya-
şamaya devam edeceksin. “Egemenlik
kayıtsız şartsız milletindir” sözünden aldı-
ğımız ilhamla, halkımıza hizmet etmek,
Cumhuriyetimizin değerlerine sahip çıkmak
ve ülkemizi daha aydınlık bir geleceğe ta-
şımak en büyük sorumluluğumuzdur. Dev-
rim ve ilkelerin çağdaş bir toplum olma yo-
lunda bizlere ışık tutmaya devam ediyor.
Senin izinde yürümek bizim için bir gurur,
senin mirasına sahip çıkmak ise en büyük
onurdur. Bu duygu ve düşüncelerle Cum-
huriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ü bir kez daha saygıyla anıyor, aziz
hatırasına sonsuza dek sahip çıkacağımı-
zı bir kez daha yineliyoruz. " 

 (HABER MERKEZİ)

Koca Ses” olarak tanınan şarkıcı Mu-
rat Arlı, Cumhuriyet Meydanı’nda
coşkulu bir konsere imza attı. Murat

Arlı’nın ardından sahneye çıkan ünlü şar-
kıcı Yonca Evcimik, geçmişten günümüze
uzanan en sevilen şarkılarıyla dinleyicilere
unutulmaz anlar yaşattı. “Ulu Ozanlar ve
Kırk Saz” konseri, Aktüel Açıkhava Sah-
nesi’nde Antalyalılar tarafından ilgiyle kar-
şılandı. Türkiye’de ve dünyada ilk kez kırk
bağlamanın aynı sahnede buluştuğu kon-
ser, müzik tarihine unutulmaz bir iz bıraktı.
Cengiz Özkan, Muharrem Temiz, Ayfer Var-
dar, Cem Çelebi ve İlke Türkdoğan, Ana-
dolu’nun yüzyıllardır var olan ezgilerini tek
yürek olarak seslendirdi. Emile Zola’nın Na-
türalizm akımının en önemli örneklerinden
biri sayılan Therese Raquin adlı eserinden

uyarlanan Therese Raquin (Bir Cinayetin
Anatomisi) Haşim İşcan Kültür Merkezi Ti-
yatro Salonu’nda sahnelendi. Onur Ali Yü-
ce’nin uyarlayıp çevirdiği, Murat Çidamlı’nın
yönettiği oyunda izleyiciler, 19.
yüzyıl Paris’inde suç, aşk ve vic-
dan üçgeninde gelişen etkileyici
bir hikâyeye tanıklık etti.

Antalya Kültür Sanat ev sahipli-
ğinde düzenlenen “Sınavlara Ha-
zırlıkta Verimli Ders Çalışmanın
Akademik Başarıya Etkisi” başlıklı
söyleşi, öğrencilerden yoğun ilgi
gördü. Ölçme ve değerlendirme
uzmanı olan Mustafa Sekban, öğ-
rencilerin sınav sürecinde etkili,
verimli ve sürdürülebilir bir öğ-

renme iklimi oluşturmalarına yönelik
önemli bilgiler paylaştı. Gençlerin fikirlerini
medeni bir platformda tartışmalarına ola-
nak sağlayan “Kültür Meclisi: Münazara
Turnuvası”, kıyasıya geçen eleme turları-
nın ardından final oturumuyla sona erdi.
Dünyanın ilk parlamento binasının bu-
lunduğu Patara Antik Kenti Meclis Bina-
sı’nda gerçekleştirilen finalde, gençler ta-
rihî atmosferde etkileyici bir fikir müca-
delesi verdi. Saat Kulesi’nde düzenlenen
“Kaleiçi Gezi ve Atölye Çalışması”, katı-
lımcılara tarih, kültür ve sanatla iç içe ke-
yifli bir deneyim sundu. Antalyalılar, dü-
zenlenen gezi kapsamında Phaselis Antik
Kenti’ni ziyaret ederek, bölgenin tarihî ve
kültürel zenginliklerini yerinde keşfetme
imkânı buldu. Festivalin mobil tırı “Sine-
ma Yollarda” açık hava sinemasını Korku-
teli ilçesindeki vatandaşlarla buluşturdu.

ANTALYA YENİ 
YILDIZINI SEÇTİ

Festival boyunca “Sen de Söyle” ka-
bininde seslerini duyuran müzik-
severlerden iki finalist Buray kon-
seri öncesi sahneye çıkarak Kon-
yaaltı Beach Park’ta binlerce ki-
şinin önünde şarkılarını söyledi.
Canlı halk oylamasıyla Özge Ye-
şiltepe birinci seçilerek “Sen de
Söyle”nin galibi oldu.

ÇOCUKLARIN
FESTİVAL 
COŞKUSU 
DEVAM 
EDİYOR

Minikler festivalin sekizinci günün-
de, Konyaaltı Beach Park Çocuk Kö-
yü'nde gerçekleşen “İllüzyonist Gös-
terisi” ve “Şirinler” çocuk tiyatrosu ile
gönüllerince eğlendi. Türkan Şoray
Kültür Merkezi’nde düzenlenen “Ço-
cuk İzlenimciler Süleyman Tabak Atöl-
yesi” ve “Çömlek Atölyesi” ile çocuklar,
el sanatlarında becerilerini geliştirerek,
izlenimlerini sanata dönüştürme fırsatı
yakaladı.  (HABER MERKEZİ)

Festival coşkusu sürüyor
Antalya Kültür Yolu Festivali sekizinci gününde konserlerden tiyatroya, söyleşiden ço-
cuk etkinliklerine uzanan dopdolu programıyla her yaştan sanatseveri bir araya getirdi.

Özdemir'den 10 Kasım mesajı
10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü dolayısıyla mesaj yayımlayan Antalya Büyükşe-
hir Belediye Başkan Vekili Büşra Özdemir, "O, en karanlık günlerde halkına önder-
lik etmiş, tüm zorluklara rağmen yılmamış, imkansız denileni başarmış, kararlılı-
ğıyla ve ileri görüşlülüğüyle umutsuzluğa düşmüş bir milleti ayağa kaldırmıştır" dedi.

Büşra Özdemir Lösemiye farkındalık buluşması
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 2- 8 Kasım Lösemili Çocuklar Haftası kapsamında, lösemi
ile mücadele eden minik dostlarını makamında ağırlayarak lösemiye karşı farkındalık mesajı verdi.
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Anahtar Parti Alanya İlçe Başkanı Abdullah Ak-
kuş, akaryakıt fiyatlarının 60 liraya da-

yanmasına tepki göstererek, "Sofra-
mıza girecek gıdalar bile bu yanlış
politikaların bedelini ödüyor" dedi.

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

2026 YILINDA KULLÜZÇEKİCİ (TIR), SEMİTREYLER DORSE, BEKO LOADER,
HAFİF TİCARİ ARAÇ, KAMYON VE ÇİFT KABİN PİCK UP KİRALANMASI hizmet
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1906085
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. ALANYA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

ALANYA / ANTALYA ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili 1243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 03.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 - 

açılacağı) adres ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 2026 YILINDA KULLÜZÇEKİCİ (TIR), 

SEMİTREYLER DORSE, BEKO LOADER, 
HAFİF TİCARİ ARAÇ, KAMYON VE ÇİFT KABİN 
PİCK UP KİRALANMASI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2026 YILINDA KULL.ÜZ.ÇEKİCİ (TIR), 
SEMİTREYLER DORSE, BEKO LOADER, 
HAFİF TİCARİ ARAÇ, KAMYON VE ÇİFT KABİN 
PİCK UP KİRALANMASI 4 ADET TIR, 1 ADET 
BEKO LOADER, 1 ADET HAFİF TİCARİ ARAÇ, 
3 ADET ÇİFT KABİN PİCK UP, 2 ADET KAMYON
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C. ALANYA BELEDİYESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.01.2026, 

işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
T.C. ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANLIĞI ULAŞTIRMA HİZMETLERİ DÜZENLEME
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ YETKİ BELGESİ "K1 BELGESİ"
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. 1.KISIM, 3.KISIM, 4.KISIM VE 5.KISIMLAR İÇİN; BU İHALEDE BENZER İŞ OLA-
RAK ARAÇ KİRALAMA İLE İLGİLİ TÜM İŞLER BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLE-
CEKTİR. 2.KISIM İÇİN; BU İHALEDE BENZER İŞ OLARAK, HER TÜRLÜ İŞ MAKİNESİ
KİRALAMA İŞLERİ BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,79
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açık-
lama istenecektir.

Basın No: ILN02326362Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Akaryakıta gelen bu zam-
ların öğrenci servisle-
rinden şehir içi ve şe-

hirlerarası toplu taşımaya,
taksi ücretlerinden sebze ve
meyve nakliyesine kadar her
alanı doğrudan etkilediğini
vurgulayan Anahtar Parti

Alanya İlçe Başkanı Abdullah
Akkuş, “Akaryakıt fiyatları-
nın yılbaşı gelmeden 60 lira-
yı görmesi, nefes alamayan
vatandaşımızın belini daha da
büktü. Bu ülkeyi yöneten AK
Parti ve MHP hükümetlerinin
25 yıllık liyakatsiz, hatalı eko-
nomi politikalarının sonucu-
dur. Öğrenci servisleri, otobüs
ve minibüsler, taksiler, hatta
soframıza girecek gıdalar bile
bu yanlış politikaların bedelini
ödüyor. Bu yönetim anlayı-
şıyla ülkenin gelir kaynakla-
rını yalnızca vergiler, cezalar
ve zamlar üzerinden planla-

dınız. Halkın sırtına yük bin-
dirmekten bıkmadınız, utan-
madınız, vicdanınız yok
mu?.” dedi.

"ARTIK 
YETER"

Başkan Akkuş, “Artan her
kuruşun bedelini halk ödüyor,
sorumlular ise koltukların-
da oturup seyretmeye devam
ediyor. Bu halk, yapılan yan-
lışların faturasını ödemek-
ten yorgun düştü. Artık yeter"
dedi.  (HABER MERKEZİ)

Genel kurulda, kamu çalışanlarının
haklarının korunması ve geliştirilme-
si adına yürütülen sendikal mücade-

lenin öneminin altı çizildi. Katılımcılar, bir-
lik ve beraberlik ruhunun sendikal gücü ar-
tıracağı konusunda ortak görüş belirtti.

Seçim sonrası açıklamada bulunan Şube Baş-
kanı İbrahim Görgün, destek gösteren tüm
üyelere ve delegelere teşekkür ederek şu ifa-
deleri kullandı:
“Bizleri bu göreve layık gören tüm dava ar-
kadaşlarımıza gönülden teşekkür ediyorum.
Birlik ve beraberliğimiz daim olsun. Müca-
delemizi ilk günkü kararlılıkla sürdürmeye
devam edeceğiz.”  (HABER MERKEZİ)

Henüz sürücüsü ve plakası öğrenile-
meyen otomobil, Konaklı Mahallesi
Alaaddin Keykubat Bulvarı'nda belir-

lenemeyen nedenle yanmaya başladı. Du-
rumu fark edip otomobili durduran sürü-
cünün ihbarı üzerine bölgeye itfaiye ve jan-
darma ekipleri yönlendirildi. Durumu fark
eden çevredekiler, su ve yangın söndürme
tüpleriyle müdahale ederek yangını sön-
dürdü.Olay yerine gelen itfaiye ekipleri araç-
ta soğutma çalışması yaptı. Söndürülen yan-
gın sonucu araçta hasar oluştu.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da seyir halin-
deyken alev alan oto-
mobilde hasar oluştu. 

Seyir 
halindeyken 

alev aldı

Olay saat 02.00 sıralarında Cikcilli Mahallesi se-
yir terası bölgesinde meydana geldi. Henüz bi-
linmeyen nedenle tüp yüklü olan bir araç yan-

dı. Peş peşe patlamaların da yaşandığı yangında
alevleri gören çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye itfaiye
ve polis ekipleri sevk edildi. Kısa sürede alev topuna
dönen araç itfaiye ekiplerince söndürüldü. Yangının
çıkış nedeni araştırılırken, araç kullanılamaz hale geldi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Akaryakıt isyanı

Abdullah Akkuş

Görgün 
güven tazeledi

Türk Yerel Hizmet-Sen Antalya Şu-
besi’nin 8. Olağan Genel Kurulu geniş
katılım ve güçlü bir dayanışma at-
mosferi içinde tamamlandı. Yapılan se-
çim sonucunda, mevcut Şube Başkanı
İbrahim Görgün güven tazeledi.

İbrahim Görgün

K
aza Mahmutlar Mahallesi D-400 karayolunda
meydana geldi. Henüz sürücüsü öğrenilemeyen
otomobil ile motosiklet çarpıştı. Çarpışmanın şid-

detiyle yola savrulan motosiklet sürücüsü yaralandı.
Kazayı gören çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine gelen sağlık ekiplerince hastaneye kal-
dırılan sürücü tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Otomobil ile motosiklet çarpıştı
Alanya’da otomobil ile motosikletin çarpışma-
sı sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

Tüp yüklü araç 
alev topuna döndü

Alanya’da Cumartesi gününe bağlanan
gece park halindeyken bir anda alev alan
tüp yüklü araç kullanılamaz hale geldi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

Milliyetçi
Hareket
Part i s i

(MHP) Alanya
İlçe Teşkilatı KA-

ÇEP Başkanlığı,
gençler arasında ar-

tan madde, alkol ve oyun bağımlı-
lığına dikkat çekerek, toplum sağ-
lığı ve aile yapısının korunması
için “Gençliğe ve sağlığa sahip çı-
kalım” çağrısında bulundu. KA-
ÇEP Başkanı Halime Türk, gen-
çliğin ülkenin geleceği olduğunu be-
lirterek şunları söyledi;

“Türkiye’mizin kanayan yarası
olan, özellikle turizm kentimiz
Alanya’da genç nüfus arasında ar-
tan madde, alkol ve oyun bağımlı-
lığı, toplum sağlığını ve aile yapısı-
nı olumsuz yönde etkilemektedir.
Unutulmamalıdır ki;Gençliğimiz
geleceğimizin teminatı, göklerdeki

istikbalimiz, sönmeyen ışığımız,
dalgalanan bayrağımızdır. Merhum
Başbuğumuz Alparslan Türkeş’in
“Gençler! Hepiniz birer Türk bay-
rağısınız; kirletmeyin, lekeleme-
yin, yere düşürmeyin.” sözleri biz-
lere yol göstermektedir. Bu anla-
yışla, gençliğimizi bu olumsuzluk-
lardan korumak amacıyla çalış-
malarımızı sürdürmekteyiz. MHP
Alanya İlçe Teşkilatı KAÇEP Baş-
kanlığı olarak, KAÇEP’in bölge top-
lantılarında ve bugüne kadar birçok
ailenin sıkıntılarını dinleyerek alı-
nan notlardan yapılan tespit ve
çalışmaların sonucunda, ilçemizde
eksikliği hissedilen bir ANATEM
(Bağımlılıkla Mücadele ve Rehabi-
litasyon Merkezi) kurulması ge-
rekliliği ortaya çıkmıştır.” Dedi.

Türk, “Unutmamalıyız ki; Gençle-
rimiz kurtulursa ailemiz kurtulur,
ailemiz kurtulursa toplum kurtulur,

toplum kurtulursa geleceğimiz ay-
dınlanır. Ayrıca alkol bağımlılığı
nedeniyle aileler hem maddi hem
de manevi olarak zarar görmekte,
bu durum aile birliğinin bozulma-
sına ve çocukların psikolojik olarak
etkilenmesine yol açmaktadır. Bu
nedenle aile yapısının korunması,
toplumun temeli olan güçlü aile-
lerin desteklenmesi büyük önem ta-
şımaktadır. Milliyetçi Hareket Par-
tisi olarak bizler, sağlıklı, güçlü ve
bilinçli bir nesil yetiştirme yolunda
çalışmalarımıza kararlılıkla devam
ediyoruz.  Liderimiz Sayın Devlet
Bahçeli’nin himayelerinde, Aile,
Kadın, Çocuk ve Engelli İşlerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcı-
mız Sayın Ahmet Selim Yurdakul
öncülüğünde; 160 bilim insanının
katkılarıyla hazırlanan, 13 ana baş-
lık ve 70 alt konudan oluşan kap-
samlı çalışma ile sağlıkta yeni bir
vizyon ortaya konulmuştur. Bu ça-

lışma, Türkiye Yüzyılı’nda “Sağlık-
lı ve Güçlü Türkiye” hedefine emin
adımlarla ilerleyişimizin en önem-
li göstergelerindendir. Halk sağlı-
ğından sağlık hizmetlerine, sağlık
endüstrisinden yatırımlara, sağlık
çalışanlarından sağlık teknolojile-
rine kadar birçok alanda yapılan de-
ğerlendirmelerle; yaklaşık 6 aylık
yoğun bir çalıştay süreci sonucun-
da tamamlanan bu proje, Türk
milletinin geleceği için atılmış sağ-
lam bir temeldir.” Dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi Alanya
Meclis Grup Başkanı Kayhan Bal-
ta tarafından 4 Kasım 2025 tari-
hinde Alanya Belediye Meclisi’ne,
ANATEM için yer tahsisi yapılma-
sı yönündeki önerge sunuldu. 
İlçe Sağlık Müdürlüğü’nün de ko-
nunun sıkı şekilde takipçisi olduk-
larını belirttiği belirtildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

‘Gençlerimize sahip çıkalım’
MHP Alanya KAÇEP Başkanı Halime Türk, gençler arasında artan madde bağımlılığına dikkat çe-
kerek ANATEM Bağımlılıkla Mücadele Merkezi kurulması için Alanya Belediyesi’ne önerge sundu.

Halime Türk

Toplu Konut İdaresi
Başkanlığı (TOKİ),
Alanya'nın Demirtaş

Mahallesinde bin 406 met-
rekare konut alanını 21 mil-
yon 450 bin liradan, aynı
mahallede 1430 metrekare
konut alanını ise 21 milyon
800 bin liradan, Oba'da ilçe
jandarma komutanlığı ya-
nındaki 2890 metrekare ko-
nut ve ticari alanı ise 164 mil-
yon 500 bin lira muhammen
bedel üzerinde satacak. 18
Kasım'da yapılacak ihaleye en
yüksek teklifi verecek talipli-
lerin alabileceği birbirinden
değerli 3 arsadan TOKİ'nin
minimum 207 milyon 750
bin lira elde etmesi bekleni-
yor.  (SABİHA TATLIYER)

M
uhtar Günay asfalt ça-
lışmalarına ilişkin sos-
yal medya hesabından

yaptığı teşekkür paylaşımında,
"Gören-Soğukpınar-Gökbel

asfaltlama çalışması bitmiştir.
Belediye Başkanımız Osman
Tarık Özçelik ve ekibine şah-
sım mahallem ve bölge halkı
adına çok teşekkür ederim.

Sıra inşallah Değirmendere'nin
içinden geçen  Obaalacami,
Bademağacı ve Asmaca grup
yolu olur" dedi. 

 (HABER MERKEZİ)

Gökbel Soğukpınar Mahallesi'nde gerçekleştirilen asfalt çalışması tamamlandı. Muhtar Gü-
nay, "Emeği geçen Alanya Belediyesi'ne bölge halkımız adına çok teşekkür ederim" dedi.

Soğukpınar 
asfaltlandı

TOKİ yine arsa satıyor
TOKİ Başkanlığı, Alanya'da 43 arsayı satışa çıkardı. 18 Kasım'daki
ihalede 3 arsa için istenen muhammen bedel 207 milyon 750 bin lira.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 
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2-3 
SON DAKİKA GALİBİYETİ
Alanya 1221 FK, ligin 10. hafta mücadelesinde Nazilli Belediyespor'u 3-2 mağlup etti. Alanya
temsilcisine galibiyeti getiren golleri Emirhan Mısır Samet Aydın ve İsmail Çarkacı kaydetti. 

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 10. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Denizli İY 0-1 Tire 2021 FK
09 Kasım Pazar
Ayvalıkgücü 0-0 Karşıyaka
Nazilli Bld. 2-3 Alanya 1221 FK
İzmir Çoruhlu 2-0 Esk. Anadolu
Uşakspor 0-4 Kütahyaspor
Altay 17:00 Balıkesirspor
Afyonspor 17:00 Bornova SF
Eskişehirspor 19:00 Söke 1970 SK

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 10 8 1 1 25 6 25
2.Karşıyaka 10 7 3 0 15 5 24
3.Denizli İY 10 6 2 2 15 10 20
4.Uşakspor 10 6 1 3 14 11 19
5.Eskişehirspor 9 5 2 2 15 9 17
6.Ayvalıkgücü 10 4 4 2 16 8 16
7.Tire 2021 FK 10 5 1 4 15 10 16
8.Balıkesirspor 9 4 3 2 18 9 15
9.Söke 1970SK 9 4 3 2 16 11 15
10.Esk.Anadolu 10 2 3 5 9 14 9
11.Alanya FK 10 2 3 5 8 18 9
12.İzm Çoruhlu 10 2 2 6 9 21 8
13.Bornova SF 9 1 4 4 10 14 7
14.Altay 9 1 3 5 8 16 6
15.Afyonspor 9 0 3 6 9 24 3
16.Nazilli Bld. 10 0 2 8 4 20 2

MAÇTAN DAKİKALAR:

28. dakikada savunmadan uzun gönderilen
topa Yaşar Kavas ile Ömer Çetinbaş birlikte yük-
seldi. İki oyuncunun da dokunamadığı topu kapan
Nazilli Belediyespor'dan Talha Erdoğan, ceza ala-
nına girerek kaleciyle karşı karşıya pozisyonda fi-
leleri havalandırdı: 1-0

69. dakikada üst üste kullanılan köşe atışın-
da Nazilli Belediyespor ceza sahasında karambol
oluştu. köşe atışından gelen topu ev sahibi ekibin
savunması uzaklaştıramazken Alanya 1221 FK 'da
Samet Aydın önce ıska geçti ardından kafayla ceza
sahasına yükselttiği topu gelişine vuran Emirhan
Mısır fileleri havalandırdı: 1-1

79. dakikada Burak Özdemir'in sağdan köşe
vuruşu kullandı. Köşe vuruşunda Yaşar Kavas'ın
kafayla indirdiği topu Samet Aydın yakın mesafe-
den ağlara gönderdi: 1-2

81. dakikada Yaşar Kavas'ın Ömer Çetinbaş'a
müdahalesinde hakem penaltı noktasını gösterdi.
Penaltı atışında topun başına geçen Mehmet Ali
akın topla kaleciyi ayrı köşelere göndererek sko-
ru 2-2'ye getiren golü kaydetti: 2-2

90+5. dakikada Uğurcan İkikardeş soldan top-
la rakiplerini geçerek ceza sahasına yaklaşarak pa-
sını ceza yayı köşesindeki Samet Aydın'a Samet de
ceza yayı üzerindeki İsmail Çarkacı'ya çıkardı. İs-
mail, ceza yayı içerisinden sağ ayakla şık bir vuruşla
meşin yuvarlağı filelere bıraktı: 2-3

1.DEVREDE TEK GOL 

Nesine 3. Lig'de 10. hafta karşılaşmaları oy-
nandı. Ligdeki ilk galibiyetini geçtiğimiz
hafta İzmir Çoruhluspor'u yenerek elde

eden Alanya 1221 FK, 10. haftada deplasmanda Na-
zilli Belediyespor ile karşılaştı. Karşılaşmaya iki ta-
kımda istekli hırslı bir oyunla başladı. Gol düello-
suna sahne olan maçta gol perdesini ev sahibi Na-
zilli Belediyespor'da Talha Erdoğan 28'inci dakikada
açtı. Nazilli Belediyespor, kalesini gole kapadığı ilk
devreyi 1-0 skor üstünlüğü ile tamamladı. 

2.DEVREDE 4 GOL 

Karşılaşmanın ikinci devresine atak bir oyunla baş-
layan Alanya 1221 FK, 69'uncu dakikada Emirhan
Mısır ile eşitlik golünü buldu. Alanya 1221 FK,
79'uncu dakikada Samet Aydın'ın attığı golle maç-
ta 2-1 skor üstünlüğünü bulurken, ev sahibi Nazilli
ise 3 dakika sonra 82'nci dakikada penaltıdan Meh-
met Ali Aydın ile maçta 2-2 'lik eşitliği sağladı. Kar-
şılaşma normal süre 2-2 tamamlandı ve hakem 5
dakikalık uzatma süresi verdi. Mücadelede
90+3'üncü dakikada 2-2 eşitlikle geçilirken Alan-
ya 1221 FK, 90+4'üncü dakikada İsmail Çarkacı'nın
uzaktan şık golüyle bitime saniyeler kala yeniden
skor üstünlüğünü yakaladı. 

Maçı 2-1 kazanan Alanya 1221 FK, ligdeki ilk dep-
lasman galibiyetini elde etti ve 9 puana ulaştı. Na-
zilli Belediyespor'un ise galibiyet hasreti sürüyor.  

 Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FK LİG'DE 2. GALİBİYETİNİ NAZİLLİ DEPLASMANINDA ALDI
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 11 9 2 0 25 5 29
2.Fenerbahçe 11 7 4 0 21 8 25
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
5.Samsunspor 11 5 5 1 17 11 20
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 11 4 2 7 18 18 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
13.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
14.Kocaelispor 11 3 2 6 10 15 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 11 1 6 4 11 24 9
17.Eyüpspor 11 2 2 7 6 14 8
18.Karagümrük 11 1 1 9 10 23 4

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
07 Kasım Cuma
Gençlerbirliği 2-1 Başakşehir
08 Kasım Cumartesi
Gaziantep FK 2-2 Ç.Rizspor
Trabzonspor 1-1 Alanyaspor
Kasımpaşa 0-2 Göztepe
Antalyaspor 1-3 Beşiktaş
09 Kasım Pazar
F.Karagümrük 14:30 Konyaspor
Kocaelispor 17:00 Galatasaray
Fenerbahçe 20:00 Kayserispor
Samsunspor 20:00 Eyüpspor

ALANYASPOR TRABZON DEPLASMANINDA PUAN ÇIKARDI

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig'in 12. haftasında deplasmanda zirve yarışı veren Trabzonspor ile 1-1 berabe-
re kalarak zorlu deplasmandan bir puan çıkarmayı başardı. Alanyaspor'un beraberlik golünü 73. dakikada İanis Hagi attı. 

Trendyol Süper Lig’in 12.
haftasında Trabzonspor
ile deplasmanda 1-1 be-

rabere kalan Corendon Alan-
yaspor'da teknik direktör Joao
Pereira, maçın ardından basın
toplantısında konuştu. Portekizli
teknik adam Pereira, "Bence
maçta iki bölümü vardı; yediği-
miz golün öncesi ve sonrası. Gol
yediğimiz bölümde oyuncularım
sanki biraz korkmuş ve ne ola-
cağını bekliyor gibiydiler. Ancak
golden sonra kendilerine geldi-
ler. Trabzon'a gelip de kaleye 24
şut atan bir takım olduğunu
sanmıyorum. 4-5 net gol pozis-
yonuna girdik. Oyuncularımın
yediğimiz golden sonraki per-
formanslarından çok memnu-
num. Bu maçı 1-0 ya da 2-1 kay-
betmiş olsaydık bile yine gururlu
bir teknik adam olarak takımı-
mın karşısında dururdum. Üç
puan elbette önemli ama ondan
da önemlisi sahada gösterilen
karakter ve mantalitedir. Trab-
zonspor’a tüm saygımla söylü-
yorum; bugün Alanyaspor bu-
rada 2 puan kaybetti." dedi. 

'BÜYÜK 
TAKIMLARA 
FARKLI 
OYNUYORUZ'

Corendon Alanyaspor Teknik
Direktörü Joao Pereira 1-
1'lik Trabzonspor beraber-
liği için: "Oyuncularım bü-
yük takımlara karşı oy-
nadıklarında farklı bir
enerjiyle sahada oluyor.
Benim istediğim, her
rakibe karşı aynı per-
formansı göstermeleri.
Bunun için uğraşıyorum.
Takıma geldiğimden bu
yana bazen bir hafta çok
iyi, bir hafta düşük perfor-
mans sergiliyoruz ama ben
bunu istikrara oturtmak is-
tiyorum. Bugün gerçekten
çok iyiydik, oyuncularımı teb-
rik ediyorum" değerlendir-
mesinde bulundu.  

 Ercan YILDIRIM

PAUL ONAUACHO 
İLK GOLÜ ATTI

Trendyol Süper Lig'in 12. hafta mücadelesinde Co-
rendon Alanayspor, Papara Park Stadı'nda Trab-
zonspor ile karşı karşıya geldi. Maça iki takım-

da pas ve kontrollü bir oyunla başladı. Maçta ilk net po-
zisyonu Alanyaspor 5'inci akikada bulurken, bu pozis-
yonda İanis Hagi'nin kale içerisne önderdiğitopa Elia
Meschack dokunamadı. Mücadelede topa daha fazla
sahip olan ve daha çok pas yaparak atağa kalkan Trab-
zonspor, 16'ncı dakikada Paul Onuachu'nun attığı gol-
le 1-0 skor üstünlüğünü yakaladı. Alanyaspor'da 36'ncı
akikada Ruan'ın yerine oyuna giren Enes Keskin, 38'inci
dakikada beraberlik golüne çok Yaklaştı. Enes, net gol
fırsatından yararlanamadı. Mücadelede ilk devre Trab-
zonspor'un 1-0 üstünlüğü ile tamamlandı. 

BERABERLİK GOLÜ 
İANİS HAGİ'DEN

Maçın ikinci devresine Corendon Alanyaspor, daha etkili
bir oyunla başladı. Bu devrede rakip kalede üst üste atak-
lar yapan Alanyaspor aradığı golü 73'üncü dakikada İa-
nis Hagi ile buldu. Bu dakikada Maestro'nun pasında ceza
sahası dışından sol ayakla sert ve düzgün bir şut atan
İanis Hagi, Alanyaspor'a beraberliği getiren golü
kaydetti. Alanyaspor, golden sonra da Trab-
zonspor kalesinde pozisyonlar buldu ancak
üstünlük golünü bulamadı. Trabzonspor
ise bu devrede ilk devreye göre daha
az atak yaparken bu ataklarda net bir
gol fırsatı yakalayamadı. Mücade-
le 1-1 beraberlikle tamamlandı.  
 Ercan YILDIRIM

JOAO PEREİRA : 
'İKİ PUAN KAYBETTİK'

Corendon Alanyaspor Teknik Di-
rektörü Joao Pereira, iyi futbol oy-
nadıkları  Trabzonspor maçında
2 puan kaybettiklerini söyledi.

Joao Pereira 

MAÇTAN DAKİKALAR:

5. dakikada İanis Hagi'nin soldan kale önüne çevirdiği topa
arka direkte Elia Meschack dokunamadı.

9. dakikada ceza sahasına uzun gönderilen top savun-
madan sekti, boşta kalan topa Olaigbe gelişine vurdu. Aut.

16. dakikada Mustafa topla ilerledikten sonra pasını ceza
yayı üzerindeki Paul Onuachu'ya çıkardı. Topu şık bir şekil-
de alan ve yüzünü kaleye dönen Paul Onuachu, Ertuğrul'dan
hızlı davrandı ve topu filelere gönderdi: 1-0 

27. dakikada Olaigbe oldukça uzaktan çok sert bir şut attı.
Top yandan auta gitti.

38. dakikada Hadergjonaj'ın pasında Elia Meschack, ceza
sahasına sağından sert kesti. Arka direkte müsait pozisyon-
da Enes Keskin sol ayağıyla kötü bir vuruş yaptı. Aut.

47. dakikada Olaigbe'nin sağdan ortasında Tim Ja-
bol'un kafa vuruşunda top yerden seken auta gitti.

48. dakikada Elia Meschack'ın sağdan ortasında Ui-Jo
Hwang'ın kafayla indirdiği topa gelişine Enes Keskin vurdu. Aut.

53. dakikada Mustafa'nın pas hatasında İanis Hagi'nin
pasında Maestro'nun ceza sahası dışından şutu auta gitti.

55. dakikada İanis Hagi'nin pasında Ui-Jo Hwang dar açı-
dan vurdu. Kaleci Andre Onana ön direkte iyi kapattı. Korner.

58. dakikada Enes'in ortasında Makouta'nın kaleyi kar-
şıdan gören noktadan şutu yandan auta gitti.

66. Dakikada rakibinden topu kazanan Ui-Jo Hwang'ın
şutu yandan az farkla auta gitti.

71. dakikada Ümit Akdağ'ın soldan ceza sahasına sert kes-
tiği topa Hadergjonaj gelişine sert vurdu. Aut.

73. dakikada sağdan yapılan ortada arka direkte Enes Kes-
kin keskin kontol ettikten sonra sert vurdu. Bu şutta kaleci
Andre Onana'dan döndü sonrasında savunma tehlikeyi
uzaklaştırdı. 

73. dakikada Maestro'nun pasında İanis Hagi ceza sahası
dışından sol ayağıyla sert ve düzgün bir şutla fileleri hava-
landırdı: 1-1 

83. dakikada Arif'in soldan ceza sahasına gönder-
diği topa Ernest Muçi'nin şutunda top Reis Lima'ya çar-
parak kornere gitti.

MAÇIN 
KARNESİ:

Stat: Papara Park
Hakemler: Ali Şansa-

lan, Anıl Usta, Süleyman
Özay

Trabzonspor: Andre
Onana, Mustafa Eskihellaç
(Dk76 Danilo Sikan), Ray-
yan Baniya, Okay Yokuşlu,
Wagner Pina, Tim Jabol,
Christ Olai (Dk76 Edin Vis-
ca), Oleksandr Zubkov,
Paul Onuachu, Kazeem
Olaigbe (Dk59 Ernest
Muçi), Felipe Augusto
(Dk59 Arif Boşluk) 

Alanyaspor: Ertuğrul
Taşkıran, Reis Lima, Fidan
Aliti, Ümit Akdağ, Ianis Hagi
(Dk88 İzzet ÇElik), Gaius
Makouta (Dk88 Janvier),
Maestro, Elia Meschack
(Dk70 İbrahim Kaya), Ui-Jo
Hwang (Dk70 Ogundu),
Ruan (Dk36 Enes Keskin)  

GOL: Dk16 Paul Onu-
achu (Trabzonspor) - Dk73
İanis Hagi (Alanyaspor)

Sarı Kart: Dk65 Christ
Olai (Trabzonspor) - Dk43
Hadergjonaj, Dk82 Enes
Keskin, Dk90+ Ogundu
(Alanyaspor) 

İki teknik adam da eski 
takımlarına karşı mücadele verdi 

Beraberlik golünü kaydeden 
Ianis Hagi, 8 maçta 

2 gol bir asiste ulaştı
Corendon Alanyaspor, 

Karadeniz deplasmanında 
1-1 beraberlik alarak 

zirve yarışında 
Trabzonspor'a 

çelme taktı

1-1
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